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Votul Parlamentului European privind reforma PAC 2013:
Comisia Europeană trebuie să se bazeze pe progresul moderat al Parlamentului European 

şi să propună o PAC socială şi de mediu legitimă

În  23 iunie, Parlamentul European a adoptat poziţia (raportul Dess) privind comunicarea 
din noiembrie anul trecut a Comisiei  Europene cu privire la PAC pentru perioada post 
2013.

Parlamentul European a confirmat  mai multe orientări pozitive ale Comisiei Europene: scăderea 
ocupării  forţei  de  muncă  legată  de  plăţile  directe,  plăţi  directe  numai  pentru  agricultori  activi, 
anularea referinţelor istorice, tratament specific pentru fermele mici şi măsuri de mediu în cadrul 
primului pilon.

În  dorinţa  de  a  ajunge  la  un  compromis  general,  care  ar  legitima  puterea  sa  de  co-decizie, 
Parlamentul European a rămas imprecis privind mai multe puncte. Acest lucru lasă o marjă largă 
de manevră Comisiei Europene şi o mare responsabilitate în formularea de propuneri legislative.

Coordonarea  Europeană La Via Campesina (ECVC) solicită Comisiei  să introducă următoarele 
măsuri:

- Plăți semnificative pentru fermele mici în cadrul primului pilon, extinzându-se astfel la 
toate fermele de mici dimensiuni din cadrul UE,

- Scădere  semnificativă  a  plăţilor  directe  semnificative,  ţinând  seama de  numărul  de 
persoane active pe fermă,

- Rotaţia culturilor obligatorie, inclusiv pentru culturile de proteine vegetale în zonele în 
care condițiile agro-climatice fac posibil acest lucru,

- Oprirea tuturor  subvenţiilor  pentru  restructurarea  fermelor  –  ar  fi  în  contradicţie  cu 
primul punct,

- Stoparea  subvenţionării  metodelor  industrializate  de  producţie  –  au  externalităţi 
negative şi îi costă pe contribuabili sume considerabile de bani.

Aceste măsuri  sunt  necesare pentru păstrarea comunităţilor  rurale  şi  contribuie  activ  pentru a 
răspunde provocărilor  de mediu. Acestea ar trebui să  existe împreună cu reglementarea pieţei 
publice şi managementul ofertei, în scopul de a garanta un venit echitabil și stabil agricultorilor.

ECVC  solicită  Comisiei  Europene  să  îndrăznească  să  prezinte  o  PAC  legitimă,  echitabilă  şi 
durabilă în această toamnă, o PAC care îi va motiva pe tineri să devină agricultori.
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